

【中国語】

令和4年1月20日

致各位家长

小牧市教育委员会

まん延防止等重点措置を受けての学校における新型コロナウイルス感染症への対応について（通知）

《为了防止蔓延等采用重点措施后学校方面关于新型冠状病毒感染症的对应对措施（通知）》

承蒙各位家长对于学校教育活动的支持和理解，在此深表感谢！

伴随着新型冠状病毒感染症の感染者人数等增多，自1月21日（周五）至2月13日（周日）的24日期间，爱知县被指定为防止蔓延等采用重点措施的对象地域。至今为止，奥密克戎变异株の感染力最为强烈，且无症状的现象较多，因此非常担心学生们受其感染。此外，目前正值升学考试时期，为此学校将在做好充分的感染对策同时如下展开各项教育活动。敬请予以理解！各家庭也请继续做好预防感染的工作，并掌握好学生们的健康状态，协同学校予以配合！

下 记

1 关于俱乐部活动

- 关于俱乐部活动，自1月21日（周五）起将取消周六、周日及节假日的活动以及对外比赛（公开式比赛除外）。
- 周一至周五的活动将在考虑感染风险的基础上探讨活动时间及内容。
- 青少年育成活动（包括ViVa!运动班），将自1月21日（周五）起暂停并中止活动。关于详情，请确认（公财）小牧市体育协会的公开网页。

2 关于开放学校设施方面

- 自21日（周五）起，将暂停并中止开放市内中小学校的学校设施。

3 关于口罩的使用

- 作为基本的感染预防对策，指导学生在学校生活中使用口罩。
- 体育课方面，原则上学生在活动中不使用口罩。但是，根据感染状况或在容易发生密切接触的活动时，将指导学生使用口罩。

4 关于出现感染者时的对应对措施

- 学生或教职员被确诊患有感染时，将和县政府的卫生部门协商并在此基础上，确认密切接触者且实施校内设施的消毒等。
- 发生上述情况时，学校将尽力在做好对策工作的同时继续实施学校教育活动。但是，根据状况可能会采取临时停课、关闭学校设施，或统一安排学生提早放学的措施。此外，休假日可能也会关闭学校设施。

- 为了避免发生诽谤中伤相关人员或散布谣言的情况，出现感染者时将不公布学校的名称。仅对相关学校的家长使用短信的方式实施通知。
- 关于临时停课期间，根据状况可能会延长。此外，原则上在停课期间，请学生尽量待在家里避免外出。

5 关于出席方面

- 需要医疗性照顾或患有基础疾病的学生，作为预防感染的对策而缺席或为了预防感染学生自发性缺席时，只要家长和学校联络将不作为缺席处理。

6 关于家庭内掌握健康状况的方面

- 每天早晨请测量体温并确认身体状况。填写「健康观察卡」并盖章后，通过孩子交给班主任老师。
- 若有发烧、咳嗽等感冒症状，或感到呼吸困难等时，请让孩子在家里休养。同时，同居的家人也请掌握每天的健康状态。

7 关于和学校的联络

- 为了预防感染的扩散，若出现下列情况时，请速通知学校（教导主任或班主任老师）。周一至周五的夜间、周六周日等和学校无法取得联络时，请和市役所联络（总机电话：72-2101）。
 - 学生或同居家人被确诊患有感染
 - 学生或同居家人被认定为密切接触者
 - 学生或同居家人接受了 PCR 检查或抗原检查

关于防止偏见或歧视、欺侮等

为了防止助长对于新型冠状病毒感染症的偏见及歧视性的言行、防止随意扩散有无根据的情报，小牧市制定了「关于新型冠状病毒感染症的相关人员人权拥护条例」。

根据此项条例，市内的中小学一旦出现学生感染者或教职员感染者，出于尊重人权・保护个人情报的观点将不公布学校名称。仅对相关学校的家长采用短信的方式实施通知。

今后学校将继续培育孩子们相互支持・相互关心的心灵，同时希望各家庭也特别留意不要诽谤中伤感染者及其家人・相关人员，或散布谣言。